



**ZADARSKO SVEUČILIŠTE** HOMOFOB IVAN POLJAKOVIĆ UDALJEN S NASTAVE, A STEGOVNO POVJERENSTVO ODLUČI

# Suspendiran profesor koji hom

•• Zadarski sveučilišni profesor **Ivan Poljaković**, otprije poznat po svojim homofobnim istupima, suspendiran je s nastave zbog teške povrede radne dužnosti i narušavanja ugleda Sveučilišta. Voditelj Centra za strane jezike Sveučilišta u Zadru suspendiran je odlukom rektora **Ante Uglešića** rješenjem od 21. prosinca prošle godine.

– Suspendacija će biti na snazi dok Stegovno povjerenstvo ne odluči o mjerama koje će poduzeti. Povjerenstvo se već sastalo i trenutno čekamo njegovo očitovanje. O kakvoj se povredi radne dužnosti radi, za sada ne mogu govoriti –

izjavila je glasnogovornica Zadarskog sveučilišta **Elija Vrsaljko**.

Iako na Sveučilištu nisu htjeli komentirati razloge suspendacije, rješenje je doneseno samo dan nakon što je prof. Poljaković održao izlaganje u sveučilišnoj kapeli sv. Dimitrija, gdje je rodnu ravnopravnost usporedio s ljubavlju prema kozu ili ovci. “Ako je jedini razlog ‘pa mi se volimo i država se u to ne smije petljati’, onda možemo isto tako voljeti i kozu ili ovcu”, kazao je tada Poljaković. Tu se zapitao i zbog čega se pedofili, zoofili i voajeri smatraju duševno bolesnima, a homoseksualci ne,

te je zaključio kako je homoseksualnost jedan oblik neuroze.

Pravu buru reakcija pokrenuo je još dvadesetak dana prije na tribini “Zdravstveni odgoj – pranje zuba ili pranje mozga”, koju je u organizaciji Vijeća “Hrasta” za Zadarsku županiju, kao koordinator, održao u zadarskome Muzeju antičkog stakla. Tada je kazao kako je rodna ravnopravnost dio ideologije kulture smrti, koju nameće Vlada kroz zdravstveni odgoj. Nakon toga je i medijski istupio kazavši da nema ništa protiv angažiranih homoseksualaca, ali da se o diskretnim homoseksu-





JJE O DALJNJIM MJERAMA

# Homoseksualce naziva bolesnicima

alcima nitko ne brine, te da će "Hrast" uvesti dežurni telefon za potporu i pomoć građanima koji se žele izliječiti od te bolesti i voditi normalan obiteljski život. Dodao je i kako je homoseksualnost skinuta s liste bolesti Svjetske zdravstvene organizacije zbog političko-ideoloških, a ne zdravstvenih razloga. Također je iznio podatak da u liberalnoj Nizozemskoj ima najviše izlječenja od homoseksualizma, te da postoji i prevencija od te "bolesti".

Time je izazvao oštre reakcije Studentskog zbora Sveučilišta u Zadru, koji je, javno osudivši njegov istup, pozvao sve relevantne insti-

tucije da reagiraju u skladu sa Zakonom. Poljakovića su javno prozvali kazavši kako nedvosmisleno izriče diskriminaciju prema društvenim skupinama koje čine dio i zadarske akademske zajednice.

Reagirala je i pravobraniteljica za ravnopravnost spolova Višnja Ljubičić, koja je zbog njegova istupa izdala javno priopćenje u kojem je istaknula da je vrlo zabrinjavajuća činjenica da osoba koja radi u obrazovnom sustavu govori o homoseksualnosti kao o "opredjeljenju", a o ravnopravnosti spolova kao "nametanju nove ideologije".

BOŽANA SVILIĆ

## Na Novom Zelandu položio tečaj za vjeroučitelja

●● Prof. dr. Poljaković jedan je od utemeljitelja Demokratskog saveza u Vojvodini, a rodio se u Subotici, gdje je završio osnovnu i srednju školu. Pohađao je klasičnu vjersku gimnaziju "Paulinum", nakon čega je u Austriji studirao anglistiku i germanistiku. Studij je nastavio u Engleskoj te u Zagrebu u Hrvatskoj, gdje je i diplomirao. Magistrirao je na njemačkoj književnosti, a doktorirao u Aucklandu na Novom Zelandu 2004. godine. Dok je boravio na Novom Zelandu, studirao je španjolski jezik i položio tečaj za vjeroučitelja. Ondje se počeo intenzivnije baviti vjerskim temama, s naglaskom na apologetici, a bio je vrlo aktivan i u Hrvatskoj katoličkoj misiji. Od 2006. surađuje sa Zadarskim sveučilištem, gdje je zaposlen kao voditelj Centra za strane jezike. Suradnik je katoličkih portala Katolik, Raskrižje i drugih.